

## NÄHBOX



NACHHALTIGE NÄHBOX -STRANDTASCHE JASMINE

Artikelnummer: BOX0623



NACHHALTIGE NÄHBOX -DREAMTIME HIP BAG

Artikelnummer: BOX0423



NACHHALTIGE NÄHBOX -FANCY MÄPPCHEN-SET

Artikelnummer: BOX0223



NACHHALTIGE NÄHBOX -STOFFKORB SPIRIT

Artikelnummer: BOX1222



NACHHALTIGE NÄHBOX -AUSGEH-HANDTASCHE SHARI EMEFA

Artikelnummer: BOX1022

**Preis:** 52,90 €



NACHHALTIGE NÄHBOX -MULTI ORGANIZER

Artikelnummer: BOX0922

**Preis:** 52,90 €





NACHHALTIGE NÄHBOX -SAFARI LUNCH-SET

Artikelnummer: BOX0822 Preis: 52,90 €



NACHHALTIGE NÄHBOX -GELDBEUTEL SUNNY FIREWORKS

Artikelnummer: BOX0722 Preis: 52,90 €



NACHHALTIGE NÄHBOX -PICKNICKSET DANCING SEEDS

Artikelnummer: BOX0622

**Preis:** 52,90 €



NACHHALTIGE NÄHBOX -UTENSILO JOLIE DIAMOND

Artikelnummer: BOX0522

**Preis:** 52,90 €

## ANBIETERKENNZEICHNUNG

Ubuntu World UG (haftungsbeschränkt)

Ringstr. 11

65451 Kelsterbach

Deutschland

Registergericht: Amtsgericht Darmstadt

Registernummer: HRB 99479 Geschäftsführer: Raphael Hilbrig

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: DE 326198512



E-Mail: info@truefabrics.de • Facebook: @truefabrics • Instagram: @true\_fabrics

Web: truefabrics.de

Disclaimer: Preiskorrekturen und Änderung vorbehalten. Wir übernehmen keine Haftung für etwaige drucktechnische oder sachliche Fehler.

@2021 True Fabrics | Ubuntu World UG





Sie haben Fragen und brauchen eine schnelle und unkomplizierte Hilfe? Dann rufen Sie an!

+49(0)6107 - 696 5776

montags - freitags:

10:00 - 17:Uhr